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۶ تکلیف: شمارە ی
:۱ مسئلە ی

زاویە ی است. منطبق مختصات مبدأ بر آن مرکز و دارد قرار xy صفحە ی در که بΎیرید نظر در R شعاع به را دایرە ای
کنید. حساب مͳ شود، مشاهده (h ارتفاع در  z محور روی بر (واق΄ A نقطە  ی از ͳوقت را دایره این فضایی
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:۲ مسئلە ی

ͳ΋تری΋ال میدان گوس قانون از استفاده با است. شده توزیع R شعاع به کروی رسانای Έی ΀سط روی بر Q ͳ΋تری΋ال بار
برای که را (برنامە ای کنید. رسم کره مرکز از فاصله حسب بر را میدان اندازە ی آورید. دست به کره بیرون و درون را

کنید) ͳمعرف مͳ برید، کار به نمودار ترسیم

:۳ مسئلە ی

میدان گوس قانون از استفاده با است. شده توزیع ی΋نواخت طور به R شعاع به کرە ای حجم درون Q ͳ΋تری΋ال بار
را (برنامە ای کنید. رسم کره مرکز از فاصله حسب بر را میدان اندازە ی آورید. دست به کره بیرون و درون را ͳ΋تری΋ال

کنید) ͳمعرف مͳ برید، کار به نمودار ترسیم برای که

:۴ مسئلە ی

متناسب کره، درونِ نقطه هر در بار ͳحجم ͳالΎچ است. شده توزیع R شعاع به کرە ای حجم درون Q ͳ΋تری΋ال بار
درون را ͳ΋تری΋ال میدان گوس قانون از استفاده با .(n > −3 و است کره مرکز تا نقطه هر فاصلە ی r) است.  rn با
کنید. رسم n = −2 و n = 2 ازای به کره̃ مرکز از فاصله حسب بر را میدان اندازە ی آورید. دست به کره بیرون و

کنید) ͳمعرف مͳ برید، کار به نمودار ترسیم برای که را (برنامە ای

:۵ مسئلە ی

وجود ش΋ل، مطابق b و a شعاع های به کروی (حفرە ی) کاواک دو ،R شعاع̮ به بار بدونِ رسانای کرە ی Έی درون
دارد.
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دهیم، قرار  qb و qa ͳ΋تری΋ال بارهای حفرە ها، مراکز در اگر

کنید پیدا (σR) رسانا کرە ی ΀سط بر و (σb ،σa) حفرە ها دیوارە های بر را بار ͳسطح چΎالͳ های الف)

کنید. پیدا رسانا خارج در را ͳ΋تری΋ال میدان ب)

کنید. پیدا حفرە ها از Έی هر درون را ͳ΋تری΋ال میدان ج)

است؟ چقدر حفرە ها درون بارهای از Έی هر بر وارد نیروی د)

فوق پرسش ها از Έی کدام ΁پاس بدهیم قرار کره Έنزدی در qc ͳ΋تری΋ال بار Έی رسانا، کرە ی خارج در اگر هـ)
کرد؟ خواهد فرق

:۶ مسئلە ی

دو صورت به را بار توزیع این است. شده توزیع R شعاع به کروی ناحیە ی درون ی΋نواخت طور به Q ͳ΋تری΋ال بار
مͳ کند؟ وارد دیΎری به نیرویی چه نیم کرە ها از Έی هر بΎیرید. نظر در نیم کره
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